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Pecny6nuka Kpbim, Cumdepononbckumn pamoH, noc. LUkonbHoe, yn. Mupa, gom 7
KOHCprKTMBHbIe AJNIeMeHTbI
1 |CmeHa noBpexaeHHbIX NINCTOB acOoLeMEHTHbIX KpOBESb 100 M2 cmensiemoro 0,1 1 0,20
NOKpbITUS
JUToro no paspeny: 0,20]
BHyTpuaomMmoBoe MHXeHepHoe o6opyAoBaHMeE U TeXHUYEeCKUe YCTPoMCTBa
2 |CmeHa napannenbHon 3aaBuxku, avameTpom go 100 mm 100 3agBwkek 0,01 1 O,l4|
3 |YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHanM3auuoHHbIX TpybonpoBoaos 100 m TpyGbI 1,23 2 0,34'
4 |3ameHa nakeTHbIX NepeknoYvaTenein BBOAHO-pacnpeaenmTenbHbIX YCTPOMCTB 1 WKadoB |1 nepeknovartens 1 1 0,01
5 |3ameHa aBTOMaTM4ECKOrO BbIKNOYaTENS 1 asToMaTMIECKA 1 1 0,08}
BbIKNOYaTenb
6 |PemoHT, 3aMeHa BHYTPWOOMOBBIX NIEKTPUYECKUX CETEN 1000 nor.m. 0,06 1 0,40
1000 kB.M. 0GLWEeN
|
7 |OcmoTp TeppuTOpUU BOKPYT 30aHNs 1 yHaAameHTa nowAaM 3,448 2 0,03
8 |OcMOTp BCex anNeMeHTOB KpoBesb U3 LUTYYHbIX MaTepuarnos, BOOOCTOKOB 1000 kB.M. KPOBMU 0,68 2 0,05}
9 |OcmoTp BogonpoBoaa, kaHanusauum 100 kBapTup 0,6 2 0,194
100 m
10 [MpouncTKa KaHanNM3auMOHHOIO Nnexaka KaHanmsayuoHHOro 0,1 1 0,04
nexaka
11 |MpoBepka UCMPABHOCTU KaHANMU3aUMOHHbIX BbITSHKEK 1000 m2 rujou.la,qw 2,575 2 0,25
nomelLLeHni
12 MpoBeneHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB M YCTPaHEHNe He3HauYMTenbHbIX HencnpaBHocTen (1000 M2 nnowaamn 2575 1 058
B CUCTEME BEHTUNSLWM nomelLLeHni ' '
13 |OcMOTp 3reKTpoceTH, apMaTypbl, 3MeKTPOo6opyA0BaHMS Ha NECTHUYHbIX KreTkax :Iggu:zzzlmq”b'x 0,15 4 0,07
OCMOTp YCTPOICTBA CUCTEMbI LIEHTPANbHOIO OTOMMEHUS B YepAAYHbIX U NOABanNbHbIX 1000 m2
14 p ycTp u P PA A ocmaTpuBaembIx 1,361 2 0,143
NomeLLeHNnAX M
nomeLyeHnm
15 MepBoe paboyee ncnbiTaHNe OTAEMbHBLIX YaCcTeln CMCTEMbI NpY AuaMeTpe 100 m TpySonposoaa 15 1 0,08
Tpy6onpoBoaa Ao 50 Mm
16 |Pabouas npoBepka cMcTeMbI B LiefioM npu guameTpe Tpybonposoga Ao 50 Mm 100 m TpybonpoBoaa 3,584 1 0,16}
17 |OkoHuaTenbHasi npoBepka Npu caade cucteMbl Npu AnameTpe Tpy6onposoaa Ao 50 mm |100 m TpyGonposoaa 3,584 1 0,08
1000 M2 obLueit
nnowaaum Xunbix
YcTpaHeHne aBapyn Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXEHEPHBIX CETSAX NPU CPOKe SKCnyaTaunm  [MoMeLLeHuin, He
18 2,575 1 0,331
MHOrokBapTupHoro goma ot 51 go 70 net 06opyAoBaHHbIX
rasoBbIMU NAMTamu
(B ron)
JUToro no paspeny: 2,99
CaHMTapHoe coaepxaHue mecTt 06u.|.ero nofnib3oBaHuA, 6naroyc1'poﬁc'rao anAOMOBOﬁ TeppuTopun U npovne paﬁoTbl
19 MoameTaHve B NETHUIA NEPUOL 3EMENIBHOMO y4acTka C YCOBEPLUEHCTBOBAHHbLIM 1 000 kB.M. 0,075 104 0.15
nokpbITMem 3 knacca TEppUTOpUN
20 |Y6opka 3eMenbHOro y4actka oT Clly4alnHoro mycopa 100 000 m2 0,0035 70 0,31
21 |CTpuxka rasoHoB Ha 100 kB.M. 2 2 0,07
22 Cpaswxkka 1 nogMeTaHue cHera npu OTCYyTCTBUM CHeronaga Ha npugomosolt Tepputopun |10 000 kB.M. 0.008 8 0.02)
C YCOBEPLLEHCTBOBAHHbLIM NOKpbITUEM 3 kracca TeppuTopum ’ ’
23 CaBwxka 1 NoAMeTaHve CHera Npu cHeronage Ha NpuaoOMOBOWN TEPPUTOPUN C 10 000 kB.M. 0.008 4 0.04l
yCOBEPLUEHCTBOBAHHbLIM MOKPbITUEM 3 Knacca TeppuTopun ’ ’
24 |NogroToBka CMeCK nNecka Cc xnopugamu 1 Kky6. M 0,2 7 0,01
25 |Mockinka Tepputopuu 1l knacca 100 KkB. M 0,3 7 0,07
26 TpaHcnopTUpoBKa CMecH necka C XnopuaaMmn oT MecTa CKNagupoBaHus K MecTy 1 ky6.m 0.2 7 0,02
NoChINKW
27 |Ounctka KOHTEMHEPHOW NITOLWAAK/ B XONOAHbIV Nepuos 100 KB.M 0,05 1 0,00]
28 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEWHEPHbIX Nowagkax Ha 100 kB.M. 0,05 24 0,03}
29 |lNpoyncTka BOAONPUEMHON BOPOHKN BHYTPEHHErO BOOOCTOKA 1 BOpoOHKa 4 2 0,02
1000 m2
30 |depatn3aumsa Yepaakos v NOABANoB C MPUMEHEHNEM rOTOBON NMPUMAaHKU obpabaTbiBaeMbIx 1,361 4 0,30
noMeLeHni
1000 m2
31 |[desuHcekuus nogsanos obpabaTbiBaeMbIx 0,68 4 0,18
noMeLeHni
[UToro no pasgeny: 1,24]
IMTOFO MO CMETE: 4,43




